Navod k montazi mobilniho lakovaciho voziku WZL 0120

Montazni navod: L

Schéma zkrouceni horni
police se stranami pomoci
Sroubu 3,5x45mm

en 5 |-

e T

% 4 = % 9
== = = 1] »
- N,
plastova vliozka o pruméru plastova viozka o priméru ﬁ
@—' ——p || 20 se zévitem M8 20 se zavitem M8 Knoflik se §roubem
@ ; u:y—ﬂ, - S M8x40

Pripevnéni S I
drzaku k pytlu = O it P i
na odpadky @ . AT —> ’/__Hy_;__"__ "—""-‘O
B I plastova viozka o priméru [
. A Srouby M6x40 primér 8

podlozka s matici

e 1 8 : . 2K ] 3 o
.Ié‘;’? — il Ll 16 se zavitem M6 plastové viozka o priméru
g 3 - 16 se zavitem M6
B Matice M8 s 7 O J’ i

podlozkami .
Sroub M6x40

Detail zptisobu
upevnéni boénic — 3 .
=% &roub M6x40

police Sroubem

Detail zptisobu

|
|
1
upevnéni police |
x papirové utérky

!
’ ‘ ) Dr3ak na
[l

Sroubem M6x40

C [
* } ,'/——J
| [— . v Il
a ,H'_/‘/ plastova vlozka o priiméru r |
Sroub M6x40 16 se zavitem M6 | =
W — | N | plastova viozka o priméru J
M ——— | | 16 se zavitem M6 | i
[ |

— "
\“‘w = Sroub M6x40

Srouby M6x40 pramér 8
podlozka s matici

8

Detail zptsobu
upevneéni rukojeti

:
|

A o
kose A A
B~ ‘//~ A
| Srouby M6x40 primér 8 | | <. /QJ
‘I podlozka s matici | | [—"
== [
U

Zpusob upevnéni vrchni

Zpusob upevnéni kola Plastova vlozka, kostka i holice &
4 a spodni police Sroub
ke sloupku stolu : 20x20x20 se zavitem M8 TI6230 K bognime ramm
A vlisovana do sloupku !
ramu A

POZOR, vsechny srou '—y utahnéte az po sestaveni celého voziku




